
S1.Sözcüklerin zıt ( karşıt ) anlamlarını yazalım. S1.Verilen çarpma işlemlerini kısa yoldan yapalım.
a) miskin a) 27 x 10 : d) 80 x 100 :
b) taarruz b) 104 x 100 : e) 102  x 100 :
c) yoksul c) 61 x 10 : f) 5 x 100 :
ç) enli ç) 38 x 1000 : g) 40 x 10 :
d) lâubali

S2.Üstteki sayının en yakın olduğu onluğu boyayalım.
S2. Verilen  cümledeki altı çizili  sözcüğün  eş  seslisini

kullanarak yeni ve farklı anlamda bir cümle yazalım.

  " Şehrin bu yakasında yeşil alanlar çok daha fazla.  " S3. Çözümlenmiş olarak verilen sayıyı rakamla yaz.

…………………………..……………………………………………………………………………….

l

S3. Verilen tabloda istenen bilgileri yazalım. 
S4. Aşağıda verilen işlemleri yapalım.
a) 3 x 7 : c) 1 x 9 : d) 10 x 2 :
b) 4 x 4 : ç) 7 x 0 : e) 6 x 5 :

8 0 3 7 1 2 9
x 4 x 5 x 4 7

 S4.  " Elektrik kesilince mum yakmak zorunda kaldık. "  +

cümlesinde yer alan sözcükleri alfabetik sıraya göre 
yeniden sıralayıp tekrar yazalım.

3 0 6 3
 + 8 5  - 4 7

S5.  Her pazar günü anneannemle parka gideriz. Anne-  7 5 2 3 2 3 5 4
annem  parktaki yiyeceğimizi  evde  hazırlar. İki  dilim 
küçük ekmeğin arasına  beyaz  peynir  koyar. Yazın  ise S5.    " 94 + 96 + 98 + 100 + 102 + 104 + 106 "    ardışık  
buna kırmızı domates dilimleri de ekler. Benim elimde  sayılarının  toplamını kısa yoldan bulalım.
küçük kavun,anneannemin elinde yiyeceklerimiz par-
kın yolunu tutarız.

Parka  gidince   hemen  arkadaşlarımı  bulur,  oyuna 
başlarız.  O  köşe  senin,  bu  köşe benim  koşar  oynarız.
Anneannem  de  yaşlı  teyzelerle  söyleşi  yapar.

S6.  2 L Yandaki çarpma işlemi-
Aşağıdaki soruları metne göre cevaplayalım. x 1 8 ne göre L x K =?

2 K 8

a) Parka yemek için ne götürülüyormuş?  + 2 6
4 6 8

b) Yazar, parka gidince  ne yapıyor?

c) Metin, toplam kaç cümleden meydana gelmiştir? S7.   -  -  -

S6. Aşağıdaki cümlerlerde Büyük Ünlü Uyumu kuralına Yukarıdaki örüntü,  sayıların 11 ile çarpılması ile

uymayan sözcükleri kutu içine alıp gösterelim. ilerletiliyor. Buna göre, "?" yerine yazılacak sayının, 

a) Anneannem  de  yaşlı  teyzelerle  söyleşi  yapar. sayı değeri toplamı kaç olur?
b) İki dilim ekmeğin arasına  beyaz  peynir  koyar.
c) Dere kenarındaki çeşmeden kana kana su içtik .

S7. Aşağıdaki cümlerlerde Ünsüz Benzeşmesi görülen
sözcükleri kutu içine alıp gösterelim.(f-s-t-k-ç-ş-h-p)
a) Güveçte pişen yemeklerin tadı bir başka oluyor. S8.   6871 -  4025  <  T       ifadesinde "T" yerine yazıla-
b) Saat kaçta kütüphanede olayım?                                                        bilecek en büyük sayı kaç olur?

c) Salih Ağa, torbasından aldığı tohumları tarlaya saçtı.
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S1. S1. I.Cisimlerde renk değişimine sebep olabilir.

l l II.Cisimlerin hareketini hızlandırabilir.

III.Cisimlerde şekil değişimine neden olabilir.

l l Verilenlerden hangileri doğrudur?

a) Yalnız II c) II ve III

l l b) I ve II d) I - II ve III

Yukarıda verilen yöntemlerle bulunan yönlerin eş- Hareket yönü

leştirilmesi hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? S2. Verilen yönde Kuvvet yönü

a) b) c) d) hareket eden

l l l l l l l l topa zıt yönde bir kuvvet uygulanırsa;

I. Top yavaşlayabilir.

l l l l l l l l II.Top durabilir.

III.Top durduktan sonra ters yönde hareket 

l l l l l l l l edebilir.

durumlarından hangisi gözlenebilir?

S2. Burhan, her sabah sırtını Güneş'in doğduğu yöne a) Yalnız I c) I ve III

doğru dönerek okula kadar dümdüz bir yolda ilerliyor. b) I ve II d) I - II ve III

Buna göre, Burhan hangi yönde ilerlemektedir?

a) Doğu b) Batı   c) Kuzey d) Güney

S3. Verilenlerden hangisi yanlıştır?

S3. Öğle vakti Güneş tam tepedeyken en kısa gölgemiz a) Esnek cisimlerin şekli değiştirilemez.

oluşur. En kısa gölgemiz bize hangi yönü gösterir? b) Bir kuvvet her cismi harekete geçiremez.

a) Güney b) Doğu   c) Kuzey d) Batı c) Süngerin büzüşmesi kuvvetin şekil değiştirme

etkisine örnek verilebilir.

S4. Verilen ifadelerden hangisi yanlıştır? d) Kuvvet, itme veya çekme şeklinde uygulanabilir.

a) Yurdumuzun farklı bölgelerinde farklı oyunlar oynanır.

b) Sadece çocuklar değil, büyükler de oyun oynarlar.

c) Oyunların tamamında önce " ebe " seçilir. S4. K L

d) Oyunlar çoğunlukla eğlenmek için oynanır.

N N

S5. Aşağıdaki ifadelerden hangisi kültürel değişime bir

örnek olarak gösterilebilir?

a)Yarın teyzemin düğünü var.Ona çeyrek altın takacağız. Yukarıdaki kartlardan biri diğerlerinden farklı bir

b) Dayımın asker uğurlamasında araçlarla konvoy yaptık. durumu ifade etmektedir. Buna göre hangi kart di-

c)Yılbaşı kutlaması için aldığımız çam ağacını süsledik. ğerlerinden farklıdır?

d) Eymen hastaymış. Arkadaşlarla ziyaretine gittik. a) K b) L c) M d) N

S6.

Tüm insanların yetenekleri aynıdır. S5. Aşağıda madenlerle ilgili bilgiler verilmiştir.

(       ) Gümüş, takı ve süs eşyası yapımında kullanılır.

(       ) Bakır, elektrik kablosu yapımında kullanılır.

D Y Yukarıdaki doğru yanlış etkinliği, aşağıdaki hangi

seçenekte doğru olarak verilmiştir.

İlgi alanlarımız aynı   Bizim gibi düşünme-

olan kişiler daha ko- yenlerle  arkadaş  ol- a) Y b) Y c) D d) D

lay arkadaş oluruz. mamalıyız. Y D D Y

D Y D Y

v q l n

Yukarıdaki ifadeleri doğru-yanlış olarak takip ettiği- S6.Aşağıdakilerden hangisinin fosili bulunmaz?

mizde hangi şekle ulaşırız? a) çınar yaprağı c) mamut ( fil )

a) q b) l c) v d) n b) balina d) dinozor
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